
 

 
  

NÁVOD NA POUŽITIE 
 

RAPIDRIVET NITOVACIE 
KLIEŠTE 

BALENIE OBSAHUJE: 
• nitovacie kliešte 

• 7 × adaptér pre matice 

• 90 × M3 matica 

• 65 × M4 matica 

• 50 × M5 matica 

• 40 × M6 matica 

• 30 × M8 matica 

• 20 × M10 matica 

• 5 × M12 matica 

• návod na použitie 

• špecializovaný kľúč 

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE 
• Veľkosť: 44 cm 

• Hmotnosť: 1.35 kg 

• Materiál: vysokouhlíková oceľ 

 

VÝMENA ADAPTÉRA PRE MATICE 

• Začnite výberom správneho adaptéra a 

matice. 

• Najprv musíte vymeniť adaptér pre maticu. 

• Pomocou dodávaného kľúča odskrutkujte 

maticu, ktorá drží adaptér. 

• Potom odskrutkujte maticu na spodnej časti 

nitovacích kliešti, aby ste odstránili 

pridržiavací mechanizmus. 

• Zasuňte adaptér nadol, aby ste ho 

odskrutkovali. 

• Opakujte postup v opačnom poradí aby ste 

nainštalovali nový adaptér na matice. 

Poznámka: Matica M8 je už naskrutkovaná 

na nitovacie kliešte. 

POUŽITIE 
• Otvorte  nitovacie kliešte. 

• Na adaptér naskrutkujte správnu maticu. 

• Vložte maticu do otvoru a zatvorte 

nitovacie kliešte tak, aby matica zostala na 

svojom mieste. 

• Oddelite nitovacie kliešte od matice 

otočením alebo pomocou gombíka na ich 

zadnej strane. 

DÔLEŽITÉ 
• Používajte iba priložené matice. 

• Uistite sa, že pre každú maticu používate 

správny adaptér. Použitie nesprávneho 

adaptéru môže mať za následok poškodenie 

nitovacích kliešti. 

• Nerozoberajte ani neupravujte kliešte. 

• Náradie používajte iba na určený účel. 

ZÁRUKA 
Záruka platí 24 mesiace. Môžete si ju uplatniť u 
DFVU d.o.o., Liparjeva 6a, 1234 Mengeš, Slovinsko, 
ako výmenu produktu alebo odstúpenie od kúpnej 
zmluvy. Pošlite nám svoje číslo objednávky a dátum 
nákupu na e-mail, ktorý je k dispozícii kliknutím na 
naše logo v pravom dolnom rohu. Životnosť výrobku 
je 24 mesiace od dátumu zberu. 
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